

## 精彩纷呈 回味无穷

### ——宝鸡市直机关第18届运动会侧记

本报记者 巨侃

宝鸡市直机关第18届运动会在市委、市政府的高度重视和有关方面的大力支持下,经过一个半月的精心筹备和3天的激烈角逐,圆满地完成了各项赛事任务。本届运动会共有75个单位的1937名运动员先后参加了篮球、拔河、乒乓球、羽毛球4个大项的比赛。广大市直机关干部职场上是对手、场下是朋友,充分体现了“积极参与,全民健身,团结拼搏,促进发展”的体育理念,为引导群众广泛参与全民健身运动发挥了良好的示范带头作用。

短短3天的比赛精彩纷呈,令人回味无穷,记者撷取了3家单位赛场内外的小故事,与读者分享。

#### 团结协作夺双冠

在宝鸡市直机关第18届运动会上,市公安局代表队40余名参赛队员团结协作、顽强拼搏,经过一周的鏖战,最终获得了拔河、男子篮球两个重量级团体项目的冠军,在羽毛球、乒乓球的单打和团体项目中也取得了非常好的成绩。

赛场上,市公安局代表队多名运动员克服了“多线”作战的疲劳,敢打敢拼、团结协作、尊重裁判、尊重对手,赛出了水平,赛出了我市公安干警的风采。

警保处民警李劲在大学期间接受过拔河专业训练,他自告奋勇向局领导请战,担任拔河队的技术指导。在他的讲解下,大家在基本站位、队列队形等方面有了明显的进步。比赛中,大家齐心协力,一路过关斩将,经过7轮的鏖战,夺取了拔河比赛的冠军。

拔河队中年龄最大的曹国庆今年58岁,为备战这次比赛,他提前十多天增重、进行力量训练。队员谢毅、雷浩、刘小博、李鹏既要参加篮球赛,又要参加拔河项目的比赛。一天两场的篮球赛和三场的拔河比赛后,他们十分累,回到家中,常常用热水泡脚

肿的双手,又让家人为他们按摩放松肌肉。第二天回到赛场上,他们又“满血”战斗,好像有使不完的劲。

#### 顽强拼搏勇争先

成立不到两年的市市场监管局,这次运动会派出了39名精兵强



女篮队员在拼抢

将,斩获颇丰:在羽毛球比赛项目中,取得了41岁以上组男子羽毛球比赛第一名和第二名,女子40岁以下组第二名、41岁以上组第四名的好成绩。在乒乓球比赛项目中,取得了女子团体第一名、男子



激烈的拔河比赛



乒乓球选手“过招”

团体第四名,男子单打第三名和第六名的好成绩。

篮球队“高龄”队员齐耀峰作为带队领导顽强拼搏。在市公安局代表队的比赛中,因为身体激烈对抗受伤,节间休息时用云南白药止痛,一直坚持打完比赛,第四节还投了一个精彩的三分球。

羽毛球41岁以上组男单冠军霍文利是一名老质监人,每场球无论对手是强是弱都很拼,像年轻人一样跑着救球。在场外观战的老伴很是揪

心,下场后赶紧呵护。

当不了运动员,可以当“陪练”。乒乓球女队陪练刘跃利正是以此身份参加运动会的。他介绍说,他们单位有个羽毛球馆和乒乓球馆,设施条件还不错,平时打球的人挺多。局里规定,参加市直机关运动会要经过自愿报名和逐层选拔,只有通过了选拔赛才有资格入选,保证大家在公开、公平、公正的环境下竞争。他虽然没能入选乒乓球队,但以女队“陪练”的身份参加了运动会,也

感到很高兴。

#### 锤炼作风迎特奥

明年10月,第十一届全国残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会将在陕西举行,宝鸡是特奥会主场,宝鸡市残联将承担多个比赛项目的筹办任务。

市残联党组把这次市直机关运动会作为大考来临前检验机关队伍战斗力的一次活动,高度重视。早在8月中旬,就积极筹备报名,展开训练。比赛中,市残联领导为队员们鼓劲加油。市残联女子篮球队克服人员受伤、年龄偏大等困难,发扬敢打硬仗、奋勇争先的精神,最终取得了第四名的好成绩;市残联职工刘菊红则实现了羽毛球女子个人三连冠。

刘菊红意志品质顽强,在市直机关运动会上,她一天和队友连打了三场羽毛球赛,第二天又连打了五场羽毛球赛,除了第一场以2:1险胜对手外,其他几场顺风顺水,最终如愿夺得女子个人41岁以上组第一名。算下来,她总共参加了四届市直机关运动会羽毛球赛,取得了三冠一亚的优异成绩,是名副其实的运动健将。

作为四届“元老”,刘菊红深有感触地说,体育运动不仅考验个人的拼搏精神,更考验团队的协作精神。宝鸡明年举办特奥会,市残联承担了非常重要的任务,作为残联工作者,不管是在运动会上还是工作中,都要发扬拼搏精神和协作精神。



精彩的男篮比赛 白果摄



## 聚焦市第十二届运动会2020年青少年年度赛



篮球赛



武术套路比赛



乒乓球比赛

## 19支篮球队激烈角逐

本报讯 10月30日,为期3天的宝鸡市第十二届运动会2020年青少年篮球比赛,在锐腾英志篮球训练馆圆满结束。至此,市第十二届运动会2020年青少年年度赛所有比赛都已结束。

本次青少年篮球比赛由宝鸡市体育局主办、渭滨区教育体育局承办,共有来自全市

10个县区的19支队伍(男10支、女9支)228名运动员参加,比赛采取分组循环等形式进行,共计44场。这次篮球比赛是市第十二届运动会2020年青少年年度赛最后一个进行的项目,由市篮球协会专业裁判员执法,并安排了专职医护人员和安保人员。运动员们在赛场上团结协作,敢打敢

拼,展现了良好的竞技状态。教练员在比赛中也发现了一批优秀的篮球后备人才。经过激烈角逐,金台区、陈仓区、扶风县篮球队获得男子组前三名;渭滨区、宝鸡高新区、陇县篮球队获得女子组前三名。

又讯 年度赛足球、乒乓球、武术套路项目的比赛都已结束。在足球比赛中,渭滨区、

宝鸡高新区、金台区、眉县代表队获得男子甲组团体总分前四名,金台区、渭滨区、宝鸡高新区、陇县代表队获得女子甲组团体总分前四名,金台区、宝鸡高新区、渭滨区、凤县代表队获得男子乙组团体总分前四名,金台区、宝鸡高新区、渭滨区、陇县代表队获得女子乙组团体总分前四名。在乒乓球比赛中,渭滨区、金台区、陇县代表队分别获得团体总分第一、二、三名。在武术套路比赛中,陈仓区、宝鸡高新区、渭滨区位列团体总分前三名。本报记者 巨侃

## 2020年陕超联赛第五轮: 宝鸡轩苑队3:1胜榆林草根队

本报讯 10月31日,2020年陕西省群众足球超级联赛展开第五轮较量,宝鸡轩苑队客场挑战榆林草根队,经过90分钟鏖战,最终3:1获胜。此役战罢,宝鸡轩苑队五战四胜一平,保持不败,继续位列积分榜第一集团,排名第三。

上半场第29分钟,宝鸡轩苑队11号罗晨接队友直塞球单刀破门,宝鸡轩苑队1:0领先。比赛进行到第52分钟,榆林草根队

队员突破到底线射门,皮球碰到宝鸡轩苑队后卫后折线入网,榆林草根队追平比分。第61分钟,宝鸡轩苑队中场断球长传,罗晨梅开二度,2:1,宝鸡轩苑队再次取得领先。第77分钟,罗晨上演帽子戏法,禁区外一脚大力远射破门,3:1。最终宝鸡轩苑队3:1战胜榆林草根队。

本周末,宝鸡轩苑队将回到眉县文体中心主场迎战安康队。 本报记者 巨侃



## 象棋高手岐山论剑

10月31日至11月1日,宝鸡市第四届“天缘杯”区县象棋联赛在岐山县关中大厦举行。本次比赛由宝鸡市体育局、岐山县人民政府、宝鸡市象棋协会主办,岐山县

教育体育局、岐山县象棋协会承办。12支县区代表队48名运动员参加了比赛。经过六轮紧张激烈的比赛,金台区、陈仓区、岐山县代表队分获一、二、三名。(岐山)